

מצא את היחסים בין

היחסים

① היחסים

② היחסים

היחסים

③ היחסים

$$\begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \\ 1 & 2 & 1 & 1 \\ -1 & 0 & 1 & -1 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 & -1 & 1 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \end{pmatrix}$$

$$R(A) = \text{Sp} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$\dim R(A) = 2$$

(i) 2 היחסים הליניאריים הם בסיס וריבוי

$$C(A) = \text{Sp} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \\ -1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$\dim C(A) = 2$$

2-2 היחסים הליניאריים הם בסיס וריבוי

(ii) היחסים הליניאריים הם בסיס וריבוי של $R(A)$ ושל $C(A)$ וריבוי

$$\begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 1 & 0 & 0 \\ -1 & 1 & 0 & 0 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 1 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \rightarrow$$

4-2 היחסים הליניאריים הם בסיס וריבוי

היחסים הליניאריים הם בסיס וריבוי

$$\begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 1 & 1 & 1 \end{pmatrix} \Rightarrow$$

$$B = \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\}$$

$$B = I = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

(iii) היחסים הליניאריים הם בסיס וריבוי

אם $A\vec{x} = \vec{b}$ וריבוי, אז $B\vec{x} = \vec{b}$ וריבוי. אם $B\vec{x} = \vec{b}$ וריבוי, אז $A\vec{x} = \vec{b}$ וריבוי. אם $A\vec{x} = \vec{b}$ וריבוי, אז $B\vec{x} = \vec{b}$ וריבוי.

$$\text{Ker}(T) = \{ \vec{x} \in \mathbb{R}^4 \mid A\vec{x} = \vec{0} \}$$

$$\text{Ker}(T) = \text{Sp} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$$

$$(\dim \text{Ker}(T) = 2)$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 & 1 & | & 0 \\ 0 & 1 & 1 & 0 & | & 0 \\ 1 & 2 & 1 & 1 & | & 0 \\ -1 & 0 & 1 & -1 & | & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \dots \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 & -1 & 1 & | & 0 \\ 0 & 1 & 1 & 0 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \Rightarrow \vec{x} = \begin{pmatrix} t-s \\ -t \\ t \\ s \end{pmatrix}$$

$$T \begin{pmatrix} a \\ b \\ c \\ d \end{pmatrix} = A \begin{pmatrix} a \\ b \\ c \\ d \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \\ 1 & 2 & 1 & 1 \\ -1 & 0 & 1 & -1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} a \\ b \\ c \\ d \end{pmatrix} =$$

10/11/21 (1) 2 (3)

$$\begin{pmatrix} a+b+d \\ b+c \\ a+2b+c+d \\ -a+c+d \end{pmatrix} = a \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \\ -1 \end{pmatrix} + b \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 2 \\ 0 \end{pmatrix} + c \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix} + d \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix} \rightarrow \text{spanne Kern } \text{Im}(T)$$

A nicht invertierbar

$$\text{Im}(T) = C(A) = \text{Sp} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \\ -1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 2 \\ 0 \end{pmatrix} \right\} \quad \text{! pSP}$$

$$\dim \text{Im}(T) = 2$$

$$\dim \ker(T) = 0 \Leftrightarrow \text{Kern } T \text{ (ii)}$$

spanne Kern T pSP

$$\text{Im}(T) = W \Leftrightarrow \text{Sp } T$$

Sp Kern T pSP, $\dim \mathbb{R}^4$ Kern, 4 - n |Sp T Sp spanne

A Sp Kern (3W) k (4)

$$|\lambda I - A| = \begin{vmatrix} \lambda-1 & 1 & -1 \\ 1 & \lambda-1 & 1 \\ -1 & 1 & \lambda-1 \end{vmatrix} = \begin{vmatrix} \lambda & \lambda & 0 \\ 1 & \lambda-1 & 1 \\ 0 & \lambda & \lambda \end{vmatrix} = \lambda^2 \begin{vmatrix} 1 & 1 & 0 \\ 1 & \lambda-1 & 1 \\ 0 & 1 & 1 \end{vmatrix} = \lambda^2$$

$$\hookrightarrow = \lambda^2 [1 \cdot (\lambda-1-1) - 1 \cdot (1-0)] = \lambda^2 (\lambda-3)$$

$$V_{\lambda=0}: \begin{pmatrix} -1 & 1 & -1 & | & 0 \\ 1 & -1 & 1 & | & 0 \\ -1 & 1 & -1 & | & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & -1 & 1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \Rightarrow \vec{v} = \begin{pmatrix} t-s \\ t \\ s \end{pmatrix}$$

↑ t ↑ s

$$V_{\lambda=0} = \text{Sp} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$$

$$V_{\lambda=3}: \begin{pmatrix} 2 & 1 & -1 & | & 0 \\ 1 & 2 & 1 & | & 0 \\ -1 & 1 & 2 & | & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 2 & 1 & | & 0 \\ 0 & -3 & -3 & | & 0 \\ 0 & 3 & 3 & | & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 2 & 1 & | & 0 \\ 0 & 1 & 1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 0 & -1 & | & 0 \\ 0 & 1 & 1 & | & 0 \\ 0 & 0 & 0 & | & 0 \end{pmatrix}$$

↑ t

$$\vec{v} = \begin{pmatrix} t \\ -t \\ t \end{pmatrix} \Rightarrow V_{\lambda=3} = \text{Sp} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$$

4) $\lambda = 0$: $\vec{u}_1 = \vec{v}_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$; $\vec{u}_2 = \vec{v}_2 = \frac{\langle \vec{v}_2, \vec{u}_1 \rangle}{\langle \vec{u}_1, \vec{u}_1 \rangle} \vec{u}_1 = \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} - \frac{-1}{2} \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1/2 \\ 1/2 \\ 1 \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 2 \end{pmatrix}$

$\vec{w}_1 = \frac{1}{\sqrt{2}} \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$; $\vec{w}_2 = \frac{1}{\sqrt{6}} \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 2 \end{pmatrix}$; $\vec{w}_3 = \frac{1}{\sqrt{3}} \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \\ 1 \end{pmatrix}$

$P = \begin{pmatrix} 1/\sqrt{2} & -1/\sqrt{6} & 1/\sqrt{3} \\ 1/\sqrt{2} & 1/\sqrt{6} & -1/\sqrt{3} \\ 0 & 2/\sqrt{6} & 1/\sqrt{3} \end{pmatrix}$; $D = \begin{pmatrix} 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 3 \end{pmatrix}$

ב. A היא המטריצה 3×3 - $\lambda = 0$ היא הערך λ של A : $A \cdot \text{adj}(A) = |A| \cdot I (= 0)$

כלומר $\text{adj}(A) = 0_{3 \times 3}$.
 כלומר A היא מטריצה 3×3 שבה $\det(A) = 0$.

כלומר A היא מטריצה 3×3 שבה $\det(A) = 0$.
 כלומר A היא מטריצה 3×3 שבה $\det(A) = 0$.

$(1 \ -1 \ 1) \cdot \begin{pmatrix} a \\ b \\ c \end{pmatrix} = 0$
 $a - b + c = 0 \Rightarrow a = 0$

$B = \begin{pmatrix} 0 & 0 & 0 \\ 1 & 1 & 1 \\ 1 & 1 & 1 \end{pmatrix}$

2. $\lambda = 0$: $\vec{u}_1 = \vec{v}_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$; $\vec{u}_2 = \vec{v}_2 = \frac{\langle \vec{v}_2, \vec{u}_1 \rangle}{\langle \vec{u}_1, \vec{u}_1 \rangle} \vec{u}_1 = \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} - \frac{-1}{2} \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1/2 \\ 1/2 \\ 1 \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 2 \end{pmatrix}$

$C(A)^\perp = \text{Sp} \left\{ \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\}$

$$P_{CA}(x) = P_A(x)$$

→ 6

$$C^n P_A\left(\frac{x}{C}\right) = P_A(x)$$

$$C^n \left(\left(\frac{x}{C}\right)^n + a_{n-1} \left(\frac{x}{C}\right)^{n-1} + \dots + a_1 \left(\frac{x}{C}\right) + a_0 \right) = x^n + a_{n-1} x^{n-1} + \dots + a_1 x + a_0$$

$$\cancel{x^n} + C \cdot a_{n-1} x^{n-1} + \dots + C^{n-1} a_1 x + C^n a_0 = \cancel{x^n} + a_{n-1} x^{n-1} + \dots + a_1 x + a_0$$

$$(C-1)a_{n-1}x^{n-1} + (C^2-1)a_{n-2}x^{n-2} + \dots + (C^{n-1}-1)a_1x + (C^n-1)a_0 = 0$$

$$(C^i-1)a_{n-i} = 0$$

$$C^i - 1$$

$$\text{||} C \text{||} a_{n-i} = 0 \text{ ||} C \text{||}$$

∴ $C^i - 1 = 0$ ∴ $a_{n-i} = 0$

$$C^i - 1 = 0$$

∴ $C^i - 1 = 0$

$$C^i - 1 = 0$$

$$\boxed{\text{∴ } C^k - 1 = 0}$$

$C^i - 1 = 0$ ∴ $1 \leq i \leq n$

∴ $a_{n-i} = 0$

$$a_{n-i} = 0$$

∴

$$P_A(x) = x^n$$

∴ $P_A(A) = A^n = 0$

$$\boxed{P_A(A) = A^n = 0}$$

$$A^n = 0$$

⊕

$$A \cdot A^{n-1} = 0$$

∴

$$\text{∴ } A \cdot A = 0$$

∴

$$\text{∴ } A = 0$$